

ನಮೂನೆ- 4 (1) ಎ

2017-18ನೇ ಸಾಲಿನ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಜಿಪಂ), ಸುರಪೂರವರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಕಡತಗಳ ವಿವರ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಕಡತಗಳ ವಿವರ	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ	ಕಡತ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ	ಕಡತದ ಶ್ರೇಣಿ (ಎ), (ಬಿ), (ಸಿ), (ಡಿ)	ಷರಾ
2017-18ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು ವಿಭಾಗದಿಂದ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಕಡತಗಳ ವಿವರ					
1	ಎಲ್.ಎ.ಕ್ಯೂ. & ಎಲ್.ಸಿ.ಕ್ಯೂ ಕಡತ				
2	ಭೂಸಮೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯ ಕಡತ				
3	ಎಂ.ಜಿ.ಎನ್.ಆರ್.ಇ.ಜಿ.ಎಸ್. ಯೋಜನೆಯ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಯ ಕಡತ				
4	ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಕೃಷಿ ಸಿಂಚಾಯಿ ಯೋಜನೆಯ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಕಡತ				
5	ಎಲ್.ಎ.ಕ್ಯೂ. ಕಡತ				
6	ಸಮಗ್ರ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೈತೋಟ ಮತ್ತು ತಾರಸಿ ತೋಟ ಉತ್ತೇಜನ ಯೋಜನೆಯ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ, ಸುತ್ತೋಲೆಗಳ ಕಡತ				
7	ಕೃಷಿ ಭಾಗ್ಯ ಯೋಜನೆಯ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕಡತ				
8	ಆರ್.ಕೆ.ವಿ.ವೈ ತೋಟಗಾರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಯಾಂತ್ರೀಕರಣ ಯೋಜನೆಯ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಸುತ್ತೋಲೆ ಕಡತ				
9	ಎಸ್-23 ಮಧುವನ ಹಾಗೂ ಜೇನು ಸಾಗಾಣಿಕೆ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಕಡತ				
10	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಯೋಜನೆಯ ಎಮ್.ಪಿ.ಕ್ ಮತ್ತು ಎಮ್.ಎಮ್.ಆರ್ ಕಡತ				
11	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಯೋಜನೆಯ ಅನುಮೋದಿತ ಎಮ್.ಪಿ.ಕ್ ಕಡತ				
12	ಬೆಳೆ ಹಾನಿ ಕಡತ 1				
13	ತಾಲೂಕಿನ ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಗುರಿ ನಿಗದಿಯ ಕಡತ				
14	ಸಮಗ್ರ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ವಿಸ್ತರಣೆ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಕಡತ				

ಕ್ರ. ಸಂ	ಕಡತಗಳ ವಿವರ	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ	ಕಡತ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ	ಕಡತದ ಶ್ರೇಣಿ (ಎ), (ಬಿ), (ಸಿ), (ಡಿ)	ಷರಾ
15	ಎಸ್-10, ಡಿ-03, & ಡಿ-04 ಯೋಜನೆಯ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕಡತ				
16	ಎಸ್-12 ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಬೆಳೆಗಳ ರೋಗ ಮತ್ತು ಕೀಟ ಸಮಗ್ರ ನಿಯಂತ್ರಣ ಯೋಜನೆ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಕಡತ				
17	ತೆಂಗು ಬೀಜ ಮತ್ತು ನರ್ಸರಿ ನಿರ್ವಹಣೆ ಯೋಜನೆ ಕಡತ				
18	ಆರ್.ಕೆ.ವಿ.ವೈ ಪಾಲಿಹೌಸ್ ಯೋಜನೆಯ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕಡತ				
19	ಬೆಳೆ ಹಾನಿ ಕಡತ				
20	ಆರ್.ಕೆ.ವಿ.ವೈ ಬಾಳೆ ಬೆಳೆಯಲ್ಲಿ ನಿಖರ ಬೇಸಾಯ ಯೋಜನೆಯ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಮತ್ತು ಯೋಜನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಇತರೇ ಪತ್ರಗಳ ಕಡತ				
21	ಕೃಷಿ ಭಾಗ್ಯ ಯೋಜನೆಯ ಕಾರ್ಯದೇಶ ಪಡೆದ ಕಡತ				
22	ತಾಲೂಕು ಪಂಚಾಯತ ಸಭೆ ಕಡತ				
23	ಆರ್.ಕೆ.ವಿ.ವೈ. ಸಂರಕ್ಷಿತ ಘಟಕಗಳಡಿ ಹೂ ಮತ್ತು ತರಕಾರಿ ಬೇಸಾಯ ಯೋಜನೆ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಕಡತ				
24	ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಗಳಡಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಅನುದಾನದ ಕಡತ				
25	ಸಮಗ್ರ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಫಲಾನುಭವಿಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ ಕಡತ				
26	ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಗಳಡಿ ಫಲಾನುಭವಿಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ ಕಡತ				
27	ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಪತ್ರಗಳ ಕಡತ				
28	ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಿಂದ ಅಂಚೆ ಮೂಲಕ ಬಂದ ಪತ್ರಗಳ ಕಡತ				
29	ಸಭೆ ಸೂಚನಾ ಕಡತ				
30	ಎಂ.ಜಿ.ಎನ್.ಆರ್.ಜಿ. ಯೋಜನೆಯ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಕಡತ.				
	ರಜಿಸ್ಟರ್				
1	ಯಾದಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಪ್ರಾಧನ ಮಂತ್ರಿ ಕೃಷಿ ಸಿಂಚಾಯಿ ಯೋಜನೆಯ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ಪಡೆದ ರಜಿಸ್ಟರ್				
2	ಕೃಷಿ ಭಾಗ್ಯ ಯೋಜನೆ ಕಾರ್ಯದೇಶ ಪಡೆದ ರಜಿಸ್ಟರ್				
3	ಕೃಷಿ ಭಾಗ್ಯ ಯೋಜನೆಯ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ಪಡೆದ ರಜಿಸ್ಟರ್				
4	ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಗಳಡಿ ಕಾರ್ಯದೇಶ ಪಡೆದ ರಜಿಸ್ಟರ್				
5	ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಗಳಡಿ ಮಂಜೂರಾತಿ ಪಡೆದ ರಜಿಸ್ಟರ್				

ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು
(ಜಿ.ಪಂ) ಸುರಪೂರ.